
ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ιορταστικό κλίμα θα έχει
η σημερινή πρεμιέρα για
την ομάδα της Ανόρθωσης
η οποία αναμένεται να
αποθεωθεί από τον κόσμο
της για το θρίαμβο της

πρόκρισης στους ομίλους του Τσά-
μπιονς Λιγκ απέναντι στον Ολυμπια-
κό Πειραιώς. 
Παρά το γεγονός ότι το όνομα του ση-
μερινού αντιπάλου δεν είναι και το
πλέον εμπορικό, οι κερκίδες του
«Αντώνης Παπαδόπουλος» αναμέ-
νεται να γεμίσουν με τον κόσμο να
θέλει να αποθεώσει και να ευχαρι-
στήσει τους ποδοσφαιριστές για τη
χαρά που τους έχουν προσφέρει.
Μια ώρα πριν το παιχνίδι με την ΑΠΕΠ
που θα αρχίσει στις 8 μ.μ. θα ξεκινή-
σει ειδική γιορτή που θα γίνει εντός
του γηπέδου και η οποία σύμφωνα με
τη διοίκηση θα επιφυλάσσει πολλές
εκπλήξεις στον κόσμο που θα είναι
στο γήπεδο. Πανηγύρι, γλέντι και ξε-
φάντωμα στις κερκίδες θα είναι τα χα-
ρακτηριστικά στοιχεία της σημερινής
ημέρας με το πρόγραμμα να ξεκινά
από τις 7 μ.μ. 
Σήμερα οι φίλοι της Ανόρθωσης θα
έχουν την ευκαιρία να δουν και κά-
ποιες αλλαγές που έχουν γίνει στο
«Αντώνης Παπαδόπουλος». Έχουν
μπει ηλεκτρονικές διαφημιστικές πι-
νακίδες όπως υπάρχουν σε όλα τα με-
γάλα ευρωπαϊκά κλαμπ και στη βό-
ρεια κερκίδα έχει τοποθετηθεί μια τε-
ράστια γιγαντοοθόνη. Το συνολικό κό-
στος για την ομάδα της Ανόρθωσης
μόνο γι’ αυτές τις αλλαγές πλησιάζει
τα 800.000 ευρώ.   
Για το αποψινό  πάρτι πρόκρισης σχε-
τική ανακοίνωση της Ανόρθωσης ανα-
φέρει τα εξής:«Καλούμε   όλο τον κό-
σμο όπως προσέλθει στο στάδιο Αντώ-
νης Παπαδόπουλος τουλάχιστον μία
ώρα νωρίτερα από την έναρξη του αγώ-
να με την ΑΠΕΠ Πιτσιλιάς για να πανη-
γυρίσουμε αυτό το ιστορικό γεγονός
μέσα σε γιορτινή ατμόσφαιρα, αλλά και
για να τιμήσουμε τους ήρωες και πρω-
τεργάτες αυτού του άθλου όπως πραγ-
ματικά τους αξίζει. 

Στα πλαίσια των πανηγυρισμών θα
υπάρχουν πολλές εκπλήξεις και γεγο-
νότα πρωτόγνωρα για το κυπριακό πο-
δόσφαιρο. 
Παράλληλα, θα παρουσιάσουμε το
στάδιο «Αντώνης Παπαδόπουλος» σε

νέα μορφή και στα πρότυπα σύγχρο-
νων ευρωπαϊκών γηπέδων».
Βέβαια το γιορταστικό κλίμα που θα
υπάρχει στο γήπεδο δεν πρέπει και
δεν παρασύρει σε καμία περίπτωση
τους ποδοσφαιριστές από τον στόχο,

που δεν είναι άλλος από τη νίκη απέ-
ναντι στην ΑΠΕΠ για να μπει με το δε-
ξί στο νέο πρωτάθλημα.
Στο απουσιολόγιο του Τιμούρ Κε-

τσπάγια παραμένουν οι τραυματίες
Σκοπελίτης και Βοσκαρίδης αλλά και

ο ανέτοιμος και χωρίς δικαίωμα συμ-
μετοχής Χαουάρ.  
Ο τεχνικός της «Κυρίας» πιθανόν να
μην προβεί σε πολλές αλλαγές στην
ενδεκάδα καθώς γνωρίζει πόσο ση-
μαντικό θα είναι το αποτέλεσμα της
πρεμιέρας. Έτσι με αυτά τα δεδομέ-
να μερικά από τα νέα πρόσωπα που
μπορεί να δούμε στην ενδεκάδα είναι
οι Σάβιο, Τικίνιο, Τσιταϊσβίλι, Θεοδό-
του και ίσως και ο Νάγκι. 
Σε μιαν άλλη εξέλιξη ο υπεύθυνος Τύ-
που της ομάδας Αλέξανδρος Αλε-
ξάνδρου επέστρεψε από το Πριγκι-
πάτο του Μονακό όπου είχε πολλές
επαφές με ανθρώπους της Ίντερ, της
Βέρντερ Βρέμης και του Παναθηναϊ-
κού για να τακτοποιηθούν μερικές
άμεσες λεπτομέρειες που αφορούν
τους αγώνες. Θα υπάρξουν και πολλές
άλλες επαφές και διευθετήσεις, καθώς
είναι πάρα πολλά τα πράγματα που πρέ-
πει να γίνουν σε τέτοιου επιπέδου αγώ-
νες. Επίσης, από σήμερα κιόλας πιθα-
νόν η Ανόρθωση να βγάλει πακέτα για
τους τρεις εντός έδρας αγώνες του Τσά-
μπιονς Λιγκ με τρεις διαφορετικές τιμές
ανάλογα με την κερκίδα.

ΑΝΟΡΘΩΣΗ: Γιορτή πρόκρισης στους ομίλους, στόχος νίκη επί της ΑΠΕΠ
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Πρεμιέρα αποθέωσης…
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Γιατί έγινε καπνός  ο Ανδρέας
Ο προπονητής της ΑΕΛ Ανδρέας Μιχαηλίδης έγι-
νε… καπνός μόλις ο Κώστας Καπιτανής σφύριξε τη
λήξη του λεμεσιανού ντέρμπι. Για την ενέργειά του
αυτή λέχθηκαν διάφορα. Ας πούμε όμως την αλή-
θεια κι ας μην κρυβόμαστε. Ο Ανδρέας Μιχαηλί-
δης τις τελευταίες μέρες δέχθηκε ανηλεή πόλεμο
από μια ασήμαντη μερίδα φίλων της ΑΕΛ, που δεν
ήθελαν η ομάδα τους να χάνει στα φιλικά. Ένιωθε
ο Ανδρέας  τα μουρμουρητά και του μετέφεραν
πολλή πίεση. Ο άνθρωπος κλονίστηκε… Γι΄ αυτό
λοιπόν ο Ανδρέας έφυγε τρέχοντας, μόλις ο Καπι-
τανής σφύριξε τη λήξη του αγώνα. Έφυγε, για  τα
αποδυτήρια και απ’ εκεί πριν προλάβει να τον δει
κανείς, για το σπίτι του με τον συνεργάτη του Ανδρο
Βασιλείου. Ο Ανδρέας Μιχαηλίδης τρέφει μια πο-
λύ μεγάλη αγάπη για τους φίλους της ΑΕΛ, που πολ-
λοί δεν το γνωρίζουν. Ήθελε τη νίκη πολύ, και για
να αποδείξει στους λίγους πόσο λάθος έχουν....

Εδρασαν ανεγκέφαλοι…
Οι οπαδοί της ΑΕΛ τήρησαν την υπόσχεση τους ότι δεν
θα χρησιμοποιούσαν βεγγαλικά και κροτίδες. Δυ-
στυχώς στην κερκίδα του Απόλλωνα έκαναν την εμ-
φάνιση τους κροτίδες και άλλα βεγγαλικά.  Έδειξαν
με την στάση τους, οι της ΑΕΛ, πως υπάρχουν και άλ-
λοι τρόποι  για να βοηθούν οι οπαδοί την ομάδα τους.
Στο τέλος μια μικρή μερίδα ανεγκέφαλων οπαδών
του Απόλλωνα άναψαν πυρσούς και εισέβαλαν στον
αγωνιστικό χώρο, με στόχο να μεταβούν  στην ανα-
τολική κερκίδα που ήταν οι Αελίστες. Σύμφωνα με
αστυνομική ανακοίνωση έσπασαν εφτά καθίσματα
και έθεσαν φωτιά σε άλλα τρία. Η έγκαιρη παρέμβαση
της αστυνομίας απέτρεψε τα χειρότερα, αφού οι
οχλαγωγούντες τράπησαν σε φυγή, ενώ συνελή-
φθη ένας από αυτούς, ο οποίος κατηγορήθηκε γρα-
πτώς και αφέθηκε ελεύθερος.

*Εντυπωσιακή η ατμόσφαιρα στο Τσίρειο από τους
οπαδούς των δύο ομάδων. Η κερκίδα της ΑΕΛ, που
είχε με το μέρος της το υπέρ της σκορ, έκλεψε την
παράσταση με τις ωραίες εικόνες και τους σχηματι-
σμούς που έφτιαξε. Υπήρχαν δύο μεγάλα πανό του
ΣΥΦΑΕΛ στο κάτω διάζωμα, ενώ στο πάνω διάζωμα
υπήρχαν οι χρωματισμοί του γαλάζιου και του μπλε.
*Στην κερκίδα των φίλων της ΑΕΛ βρέθηκε με φί-
λους του ο Πρόεδρος της Βουλής Μάριος Κάρο-
γιαν, ο οποίος πανηγύρισε την επιτυχία της ομά-
δας του.
*Οι Σοφοκλέους, Παλλαρής, Γιάπας, στο ημί-
χρονο πήγαν στα αποδυτήρια της ΑΕΛ και τα πρό-
σωπά τους έλαμπαν. Ήταν σίγουροι πως η ομά-
δα τους με τόσο καλή απόδοση δεν έχανε με τί-
ποτα. Όπως και έγινε…

ΜΙΚΡΑ-ΜΙΚΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΤΣΙΡΕΙΟ

Τα δύο μεγάλα ονόματα που υπάρχουν στον δεύτερο όμιλο του Τσάμπιονς
Λιγκ στον οποίο συμμετέχει και η Ανόρθωση, το Σάββατο είχαν απώλειες

στα πρωταθλήματά τους. Ο λόγος
για τις Ίντερ και Βέρντερ οι οποίες
πέταξαν βαθμούς. Οι «νερατζού-
ρι» στην πρεμιέρα του Καμπιονά-
το και στην πρεμιέρα του Μουρίνιο
έμειναν στην ισοπαλία 1-1 εκτός
έδρας με την Σαμπντόρια, με το
γκολ να σημειώνει ο Ιμπραΐμοβιτς
στο 33’. Απ’ την άλλη η ομάδα του
Τόμας Σάαφ, η Βέρντερ, έχασε

εκτός έδρας από την Γκλάντμπαχ με 3-2. Βρέθηκε να χάνει ακόμα και 3-0
και το μόνο που κατάφερε ήταν να μειώσει με τους Πιζάρο (79’) και Ντιέ-
γκο (89’). Χθες το βράδυ ο τέταρτος  της παρέας του β’ ομίλου Παναθηναϊ-
κός αγωνίστηκε με την ΑΕΚ.  

Απώλειες για Ίντερ και Βέρντερ

Η ΑΕΛ μπήκε δυνατά και πολύ καλά διαβασμένη
στο παιχνίδι, προηγήθηκε νωρίς και έκτισε την
επιτυχία της πάνω στη σωστή τακτική και την
αγωνιστική πειθαρχία των παικτών της που δεν
άφησαν σπιθαμή του γηπέδου απάτητη. Η επι-
βολή της ΑΕΛ είχε διάρκεια σε ολόκληρο το
ενενηντάλεπτο και δεν έδωσε ποτέ το δικαίω-
μα στον Απόλλωνα να πιστέψει ακόμη και στην
ισοπαλία.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Η ΑΕΛ εντυπωσιακή συνέτριψε τον Απόλλωνα στο λεμεσιανό ντέρμπι
Ποδαρικό με νίκη και 
σπουδαία εμφάνιση επί 
του αιώνιου αντιπάλου της
Απόλλωνα  με 3-1 στην  
πρεμιέρα και δικαιολογη-
μένα οι γαλαζοκίτρινοι οπα-
δοί έστησαν τρελό και 
ατέλειωτο πανηγύρι στο τέ-
λος του ντέρμπι.

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

επικράτηση της ΑΕΛ ήταν δί-
καιη και χωρίς κανένα ψεγά-
δι, γι΄αυτό και δεν ήταν μόνο
η νίκη που άφησε ευχαρι-
στημένους τους φίλους της
ομάδας, αλλά και η μεστή και

πολύ όμορφη εμφάνιση του συνόλου, ενώ
στον Απόλλωνα δεν είναι τόσο η ήττα που
πίκρανε τους φίλους του, όσο η νωθρή από-
δοση της ομάδας τους. 
Η ΑΕΛ ήταν σκέτη μαγεία στο πρώτο ημί-
χρονο και έκανε ό,τι ήθελε στον αγωνι-
στικό χώρο με τις τρεις γραμμές της να
παρουσιάζουν αρμονία στις κινήσεις τους
και να μην αφήνουν τον Απόλλωνα να κά-
νει παιχνίδι. 
Ο Ανδρέας Μιχαηλίδης έστησε με μαε-
στρία την ομάδα του στον αγωνιστικό χώ-
ρο, με τους Ιορτάκε και Φασσότ να μην
αφήνουν κουνούπι  να περνά στην εστία
του Εμπέντε, ενώ Τοράο, Κέρκεζ και Κρασ-
σάς επεκράτησαν κατά κράτος των αντι-
πάλων τους στη μεσαία γραμμή. Η ΑΕΛ
πίεζε από την αρχή ψηλά και εκεί φαίνε-
ται πως κρίθηκε το παιχνίδι, αφού οι νι-
κητές έκαναν ό,τι ήθελαν. Από τα πλάγια
Οφορίκουε και Ρόκε αναστάτωναν  την
άμυνα του Απόλλωνα, με τον Μίχαλτσια
να αποτελεί μόνιμο πονοκέφαλο. 
Η ΑΕΛ  γενικά εξέπληξε με τη φρεσκάδα και
την αλληλοκάλυψη των παικτών της και
δύσκολα μπορεί να βρει κάποιος παίκτη
της που δεν τα έδωσε όλα. Ο Ανδρέας Μι-
χαηλίδης ακολούθησε το 4-3-2-1 που απέ-
δωσαν τέλεια οι παίκτες του.   Ήταν μια κα-
λοκουρδισμένη μηχανή, με παίκτες που
είχαν φαντασία και αποφασιστικότητα στο
παιχνίδι τους. Δεν χρησιμοποιήθηκε ο Γκαρ-

σία που κρίθηκε  ανέτοιμος, ενώ δεν αγω-
νίστηκε και ο τραυματίας Γκατιάγκα.
Ο Οφορίκουε σημείωσε το πρώτο γκολ,
μετά από ωραία σέντρα του Τζούνιορ, στο
2’, ενώ οι γαλαζοκίτρινοι δεν κάμφθηκαν
όταν ο Απόλλωνας ισοφάρισε στο 17’ με τον
Σανγκόι. Η ΑΕΛ πήρε πάλι  προβάδισμα στο

28’ με τον Μίχαλτσια, ενώ στο 30’ το σουτ
του Κέρκεζ αποκρούστηκε από τη συμβο-
λή των δοκαριών. Ο Απόλλωνας παρά τη
φιλοτιμία του Μαραγκού   στο κέντρο, δεν
κατάφερε ποτέ να γίνει επικίνδυνος, ενώ
η ΑΕΛ στο 45’ έφτασε και στο τρίτο της γκολ
με κεφαλιά του Ουόν. 

Με ενθουσιασμό και οργάνωση  στο παι-
χνίδι της η ΑΕΛ, συνέχισε με τους ίδιους
ρυθμούς στην επανάληψη.  Αντίθετα με τις
αρετές που έδειξαν οι νικητές, ο Απόλλω-
νας δεν μπόρεσε να ακολουθήσει το ρυθ-
μό των αντιπάλων του. 
Κανένας παίκτης του δεν μπόρεσε να αντα-
ποκριθεί στον ρόλο του, πλην των Μαρα-
γκού και Σβαλόφσκι, ενώ και από τον πά-
γκο ο Τόζα Σάπουριτς δεν μπόρεσε να αλ-
λάξει κάτι ή  να κάνει μια σωστή κίνηση,
που θα έκανε πιο επιθετική την ομάδα
του. Υστέρησαν οι Ρίσο, Σανγκόι και Κι-
ντέρος, ενώ δεν ανταποκρίθηκαν στους
ρόλους οι ακραίοι της ομάδας. Το 4-4-2,
μεταφραζόταν σε 4-3-3, αλλά το παιχνί-
δι γενικά του Απόλλωνα ήταν προβλεπτό,
με εύκολη αναχαίτιση στο ξεκίνημα των
ενεργειών του.

Ήταν χάρμα ιδέσθαι…

Τόζα Σάπουριτς (Απόλλων)

«Τα λάθη έφεραν ήττα»
«Είμαστε πολύ στενοχωρημένοι, όχι τόσο
γιατί χάσαμε, αλλά γιατί κάναμε άσχημη
εμφάνιση. Δεν περι-
μέναμε να χάσουμε
με τέτοιο τρόπο. Η
ΑΕΛ ήταν καλύτερη
και κέρδισε  δίκαια.
Ήθελε περισσότερο
τη νίκη από εμάς και
την πήρε. Προσπα-
θήσαμε  να παίξου-
με καλύτερα στο δεύτερο ημίχρονο, όμως
δεν τα καταφέραμε. Κάναμε λάθη, όμως
οι στόχοι παραμένουν».

Δήμος Διαμαντής (ΑΕΛ)

«Δίκαιη η νίκη μας»
«Λόγοι προσωπικοί αναγκάζουν τον Ανδρέα
Μιχαηλίδη να απουσιάζει από τη διάσκε-
ψη. Πήραμε μια
δίκαιη νίκη. Προη-
γηθήκαμε νωρίς
και αυτό ήταν με-
γάλο πλεονέκτη-
μα για μας σε ένα
παιχνίδι ντέρμπι.
Μετά το 3-1 κά-
ναμε συντήρηση
δυνάμεων για να
κρατήσουμε τη νίκη. Αξίζουν συγχαρητήρια
στον κόσμο της ΑΕΛ για την παρουσία του.
Τους θέλουμε πάντα κοντά μας. Η νίκη μας
είναι σημαντική, όμως ακόμη υπάρχει πο-
λύς δρόμος. Συλλυπητήρια στον Γκατιάγκα
για το θάνατο της μητέρας του».

Σβαλόφσκι 17

Μπαρούν  02

Μαραγκός  14

Γαρπόζης  19

(51’) Μπαμπαγκίντα  20

Κιντέρος  60

Μερκής  16

Τζούρισιτς  15

Μαχράτζε 23

Σανγκόι 10

Κίσσι  06

Ρίσο  09

(67’) Ντα Κόστα  90 

17 Εμπέντε

29 Ουόν

03 Τζούνιορ

20 Ιορτάκε

04 Φασσότ

13 Κέρκεζ

22 Τοράο

25 Οφορίκουε

11 Λουκά (88’)

28 Ρόκε

33 Φιλανιώτης (75’)

30 Κρασσάς

18 Μίχαλτσια

19 Γκονζάλες (67’)

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Σανγκόι 17’ πέν. / Οφο-
ρίκουε 2’, Μίχαλτσια 28’ πέν., Ουόν 44’. Κίτρι-
νες: Μαραγκός, Σανγκόι/ Οφορίκουε, Γκονζά-
λες, Φασσότ, Κωνσταντίνου. Κόκκινες:Mαχρά-
τζε. Θεατές: 13.000. Διαιτητής: Κ. Καπιτανής.

ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΕΛ1-3
( 1 - 3 )
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«Πάμε για την
έκπληξη», λέει 

ο Τάσος Κυριάκου
ΔΕΝ αμφιβάλλει κανείς πως η αποστολή της ΑΠΕΠ
στο σημερινό παιχνίδι με την «ευρωπαία» Ανόρ-
θωση και μάλιστα στο «Αντώνης Παπαδόπουλος»
θα είναι πολύ δύσκολη. Καμιά κυπριακή ομάδα
δεν θα ήθελε να βρεθεί απέναντι στην πρωτα-
θλήτρια μας αυτή την περίοδο, μετά την πανηγυ-
ρική και ιστορική πρόκρισή της στους ομίλους του
Τσάμπιονς Ληγκ. 
Ετσι οι πιθανότητες να έχει βαθμολογικό όφελος η
ομάδα του Τάσου Κυριάκου είναι πολύ λίγες, όμως
όσες έχει θα τις κυνηγήσει.  Μάλιστα δεν χωρεί κα-
μιά αμφιβολία πως πολλοί έχουν «χαμένη από χέ-
ρι» την
ΑΠΕΠ  στο
«Αντώνης
Παπαδό-
πουλος»,
αφού οι
διαφορές
που χωρί-
ζουν τις
δύο ομά-
δες είναι
αρκετές.
Σίγουρα  οι
ποδοσφαι-
ριστές και
ο προπο-
νητής της
νεοφώτι-
στης ομά-
δας της Κυ-
περούντας
γνωρίζουν
πάρα πολύ καλά  τις δυσκολίες που τους περιμέ-
νουν, όμως από την άλλη ο αγώνας της πρεμιέρας
είναι και μια πρόκληση για όλους. Οι ποδοσφαιρι-
στές  της ΑΠΕΠ εξάλλου θεωρούν πως όσο δύσκο-
λος αντίπαλος κι αν είναι η Ανόρθωση, η ευκαιρία
που προσφέρει ο σημερινός αγώνας να δείξουν τι
αξίζουν είναι μεγάλη. 
Γι’ αυτό θα τα δώσουν όλα για μια καλή εμφάνιση
και ό,τι προκύψει. «Ξεκινούμε τη χρονιά με ένα δύ-
σκολο αντίπαλο και σίγουρα θα έχουμε πολλές δυ-
σκολίες, όμως εμείς θα πάμε σωστά προετοιμα-
σμένοι για να διεκδικήσουμε το καλύτερο. Γνωρί-
ζουμε την αξία της Ανόρθωσης και είμαστε το αου-
τσάιντερ, όμως θα τα δώσουμε όλα για την έκπλη-
ξη. Προέχει η καλή εμφάνιση και η σωστή αντιμε-
τώπιση όλων των αντιπάλων με την ανάλογη νοο-
τροπία, με σεβασμό μεν, χωρίς όμως φόβο», μας
δήλωσε ο τεχνικός της ΑΠΕΠ Τάσος Κυριάκου.
Σύμφωνα με  όλες τις ενδείξεις, η ΑΠΕΠ θα παρα-
ταχθεί με την  ακόλουθη ενδεκάδα: Κριστόφ, Σίλι,
Φιγκουϊρέιρο,  Νάγκι, Τζέλσον, Χόρχε, Στυλιανού,
Σαλέμα, Ρας, Βογκτ, Αρέστη. Δεν έχει δικαίωμα
συμμετοχής ο Κλέκλε  που κουβαλά τιμωρία από την
περσινή περίοδο.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΓΚΟΛ

Πίτερ Οφορίκουε
Ο «Πίπης» ήταν εξαιρετικός και παίζοντας στο δεξί φτε-
ρό των γαλαζοκίτρινων διέλυσε με την απόδοση του κά-
θε αντίσταση που πήγαν να προβάλουν οι αντίπαλοι του.
Ο Πίτερ Οφορίκουε έβαλε τη σφραγίδα του με την από-
δοση και το υπέροχο  γκολ που σημείωσε, ανοίγοντας το
δρόμο για το θρίαμβο της ομάδας του. Ο 28χρονος Νι-
γηριανός ήταν γενικά χάρμα ιδέσθαι και χειροκροτήθη-
κε πολλές φορές για τις δαντελένιες ενέργειές του.

TO ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

2’ Ο Τζούνιορ σεντράρει από αριστερά και ο Οφο-

ρίκουε ζυγίζοντας καλά το κορμί του με εντυ-

πωσιακό δεξί βολ πλανέ σημειώνει το 0-1.

17’ Ο Ρίσο κερδίζει πέναλτι από σύγκρουσή του

με τον Τζούνιορ, το εκτελεί ο Σανγκόι και ισο-

φαρίζει 1-1.

28’ Ο Κιντέρος ανατρέπει τον Ρόκε  μέσα στην πε-

ριοχή και ο Μίχαλτσια που εκτελεί το πέναλτι

κάνει το 1-2.

45’ Ο Ρόκε εκτελεί κόρνερ από δεξιά και ο Ουόν

με καρφωτή  κεφαλιά σημειώνει το 1-3.

H
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